
Vill du bli trädpartner?
Enligt förslaget blir
det två alléträd vid
Stora Wäsby och ett
vid InfraCity. Du har
nu möjlighet att bidra
till finansieringen av
trädet i InfraCity
genom att ställa upp
som trädpartner. 

Alla trädpartners
kommer att synas på
skylten med en
annons som visas
under 5 sekunder
minst tre gånger/dag under minst ett år. 

På trädets stam kommer en skylt att finnas
där samtliga trädpartners presenteras. Dessutom
kommer ni att presenteras på hemsidan för varu-
märket Väsby som kommer att nås från flera
olika hemsidor. Som trädpartners bidrar du med
max. 200 000 kronor, eventuellt mindre beroen-
de på hur många som ställer upp.

Som trädpartners får du dessutom ett unikt
erbjudande om abonnemang av en annonsplats
under alla årets 52 veckor till ett mycket förmån-
ligt pris. 

Om allt fungerar kan alléskyltarna vara på
plats under december 2009/januari 2010. 

För mer information kontakta Gunilla Ridström
på UVP 08-590 327 00.
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Telefonnummer till
InfraCity AB

08-590 096 00 (växeln)

InfraCity Nöjespalats är det rätta stället för givande kick-
offer och kund-event, konferenser och roliga stunder med
vänner och kollegor.
Nöjespalatset är en eventhall som spe-
cialiserat sig på 3- och 5-kamper.
I kamperna kan man välja mellan
sporter som golf, pistolskytte, basket,
boule, dart, bowls samt älgjakt med
lasergevär. Detta kan med fördel kom-
bineras med en välsmakande nöjes-
buffé i vår restaurang, ett glas vin eller
något alkoholfritt alternativ i baren. 

Läs mer om utbudet på 
www.brommanojespalats.se 

Välkomna!

Tycker du det
finns för få

besöksplatser i
InfraCity?

Hänvisa era besökare till vår stora fina
besöksparkeringen på plan 3 i stora p-
huset bakom InfraBusinessCenter
(IBC) Infart från Bendanvägen.

Besökare som kommer med bil parkerar
smidigt i p-huset på plan 3. Infart sker från
Bendanvägen, garageporten går automatiskt
upp när man kör fram mot den. 

Vanlig p-avgift erläggs i biljettautomaten
på planet. Avgiften är 10 kr/tim. På plan 3
finns hänvisningsskyltar för att underlätta att
hitta till rätt adress (karta).

Skyltar utefter E4:an – Nu är det nära!

Ristorante La Piazza har utökat menyn med konst-
utställningar.
Utställningar 2009
13/9  -23/10 Yvonne Wallander
26/10 – 4/12 Sigrid Röbäck Andersson, 

Carin Tehler
7/12 – 15/1 Tuula Vuorinen, Mille Lindholm,

Marita Mäkelä Jansson

Amir Djohari hälsas välkommen av InfraCitys Carl Flankert

InfraCity Nöjespalats har öppnat på Kanalvägen 10C
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Vilken bild av Väsby får de bortåt 70 000 bilar som
passerar E4:an dagligen? Den frågan är vi många
som har ställt oss och framförallt vad kan vi göra för
att förbättra bilden. 
I dialog med näringslivet och andra intressenter har därför kom-
munens gestaltningsråd tagit fram ett förslag på gestaltningspro-
gram för hela E4:an,däribland skyltar. Programmet har pekat ut
tänkbara platser för reklam/informationsskyltar utefter E4:an.
Skyltarna har två syften. De ger lokala företag möjlighet att
exponera sitt företag i ett av Sveriges bästa skyltlägen utefter
E4:an. Dessutom är skyltarna en del i varumärkesarbetet för att
öka Väsbys attraktivitet. 

I samarbete med Stora Wäsby finns det nu ett förslag på alléskyl-
tar som en installation och ett landmärke för Väsby. Utefter
E4:an placeras stiliserade träd som tillverkas helt i cortenstål.
Träden är 16,5 meter höga med en stamdiameter på 1,5 meter. 
I träden placeras elektroniska skyltar (ca 30 kvm). En skylt är
tänkt att placeras vid InfraCity, norrgående och en vid Stora
Wäsby, södergående.

De elektroniska LED-skyltarna har den senaste tekniken med en
perfekt skärpa för både text och bild.

Så här säger man på Esset Revision AB med 50 medar-
betare i Örnsköldsvik, Sundsvall, Ånge och Stockholm:
Nu är vi på plats… I InfraCity och Kanalvägen 16 – där finner
du din lokala revisor. Och du som är företagare – håll i dig för vi har
påbörjat en resa in i framtidens kontor. Vi har kunskapen, tekniken
och verktygen som gör det enklare att vara företagare.

Vi vill, tillsammans med dig, förbättra och utveckla dina ekonomiska styrmedel, effektivisera allt ditt ”pappers-
arbete” och finna smarta lösningar på din situation.

Med ett brinnande engagemang för små företagare erbjuder vi systemlösningar som samlas på ett ställe – i en
gemensam plattform –  vilket gör att vi undviker dubbelarbete och kan kommunicera med kund på ett enkelt sätt.
Allt detta till en kostnadsstruktur som även passar små företag. 

Våra lösningar medför att vi är mycket flexibla. Som företagare kan du välja vilka delar av den ekonomiska redo-
visningen som du vill göra själv. 

Vill du veta mer om allt detta så hör mer än gärna av dig så får vi gå igenom hur vi kan göra det enklare för dig
att vara företagare. Besök oss gärna på www.esset.se 
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Nya hyresgäster
som flyttar in i InfraCity
ANWR Norden AB, Kanalvägen 10A

Arbetslust, Kanalvägen 1A

EuroPark Svenska AB, Kanalvägen 10C

InfraCity Nöjespalats, Kanalvägen 10C

Länsförsäkringar, Försäkringskonsulterna

Jansson & Eneman KB, Kanalvägen 3A

Vilunda Ekonomi AB, Kanalvägen 18

SOB AB förstärker sin position i

InfraCity och har flyttar sitt kontor till

Kanalvägen 10C.

EuroPark Svenska AB som är

vår samarbetspartner gällande parkerings-

frågor har flyttat in i nya lokaler på

Kanalvägen 10C

Allt för din bil på
Kanalvägen   

Horze är ett företag som ingår i Finntack Ltd
och har sitt huvudkontor i Lahti, Finland.
Finntack gör all utrustning inom travsporten
medan Horze har inriktning mot ridsporten.
Förutom dessa två företag så finns
Pharmacare som tillverkar fodertillskott samt

hästvårdsprodukter, allt till försäljning i butiken.
Vi är en av 30 franschisebutiker i Europa, varav två finns i Sverige. Den andra butiken

ligger i Malmö. Varje land har egen webbutik www.horze.se.
Finntack har tre egna fabriker i världen som producerar allt för häst och ryttare. Vi har ett
brett sortiment till riktigt bra priser och kvalité. Två gånger om året ger vi ut en ny katalog
och en ny klädkollektion. Förutom Horze breda sortiment arbetar vi också med andra
leverantörer, vilket gör att vi nästan alltid kan erbjuda den vara kunden söker.

Butiken köptes i april och de nya ägarna Peter och Carina Scherdin driver butiken
som en franschisebutik. Susanne Heiskari Björklund är butikschef, hon har en instruktörs-
utbildning från Strömsholm och har i 10 år jobbat på ridskola. All personal kan häst då vi
jobbat med hästar eller haft egna, tävlat och ridit på ridskola vilket gör att du alltid får pro-
fessionell hjälp i butiken.

Förutom våra produkter erbjuder vi brodyr på kläder, täcken och schabrak. Vi grave-
rar också små skyltar till träns, sadlar eller hundhalsband. 
För oss är det viktigt att du som kund trivs i butiken och att du får hjälp med det du söker,
därför vill vi alltid ge dig god service levererat med ett leende på läpparna. Dessutom job-
bar vi på att etablera samarbete med Stockholms ridklubbar och ridskolor.

Välkommen in att handla, bara titta eller ta en kopp kaffe och småprata lite.
Med vänlig hälsning Carina och Sussie med personal.

Vi på InfraCity
önskar dig

en färgsprakande
höst!

Klockarboden AB:s
butik ”Arbetslust” har

flyttat från InfraCity Väst

till Kanalvägen 1A 
I butiken finner du en mängd arbets- och fritids-
kläder från bl a Helly Hansen. Årets nyhet är
arbetsskor som är miljömärkta. Skon består av
enbart förnyelsebara material, är helt vattentät
och har förstärkt tå (stålhätta) men i miljöskon är
den inte i metall. Har du problem med fötterna

så kanske en fotscanning för utprovning av specialsulor kan hjälpa. Fotscanningsmaskinen och exper-
ten finns på plats. Titta in i butiken på Kanalvägen 1A och upptäck funktionella kläder för arbete och
fritid.

Klockarboden AB är ett familjeföretag som drivs av Martin, Ronny och Barbro. Arbetslust är
Klockarbodens butik. Ronny har arbetat 20 år i byggsektorn och vet hur viktigt det är med rätt
arbetskläder. Vi håller oss infor-
merade om lagar och regler och
utbildar oss hela tiden i material-
lära och funktionalitet. 

Förr eller senare måste alla bilar besöka verkstaden för en översyn,
precis som vi människor måste gå till tandläkaren. Har man då dess-
utom flera problem, kanske en skadad vindruta, en lackskada eller en
smutsig bil, ja då blir det lite besvärligare att få ihop det hela med
bokningar hit och dit.

Men, det behöver inte vara besvärligt – det kan räcka med ett
enda samtal, om du ringer oss. Vi samarbetar med varandra och ser
till att allt blir så smidigt som möjligt för dig som kund. Självklart får
du som har Clubkort 10% på våra tjänster.

På Kanalvägen 1A hittar du Autoexperten som har det mesta inom
reservdelar och tillbehör, till både bilar och båtar.

Upplands Väsby Bil & Motor / Autoverkstaden, 08-590 861 55 www.uvbm.se
Bilservice och reparationer, Aukt. Saab och Opel, Ac-rep., 4-hjulsmätning, Däck.

InfraCity Glas, 08-590 300 23 Spot Paint, 08-590 884 00 www.spotpaint.se
Byte av bilrutor samt lagning av stenkott. Lackar små och stora skador, även försäkringsskador.

Re.New, 08-590 884 01
Utför allt inom bilrekond. Clubkorts-

erbjudanden:
Aktuell Club information hittar du på vår
hemsida www.infracity.se under fliken
“service i området”.

Arbetslust, gratis fotscanning och 10 % rabatt vid köp av 

specialsulor, Stockholmsvägen 35

Arfa Djurbutik, 5% på foder och 10% på tillbehör, gäller ordinarie pris, Kanalvägen 1A

Bollstanäs SK, gratis inträde på hemmamatcher (flickor/damer), Bollstanäs IP

Disas Hårvård, 5% rabatt på alla behandlingar, Kanalvägen 3B

FC Väsby United, 50% rabatt på hemmamatcher, Vilundavallen

Flügger Färg, 10% på tapeter och färg, Kanalvägen 7

Företagsvaruhuset, 5% vid kontantköp, Kanalvägen 5B

Hemmabutikerna, 10 % på vitvaror och småel - gäller ej annons- och reavaror, Kanalvägen 1C

Hjellström Dekor, ger 20% på utskuren dekor. tfn: 0708-12 74 88

InfraCity Glas, 10% på bilglas & 10% på glasmästeriarbeten, Kanalvägen 4

InfraCitys Kemtvätt & Skrädderi AB, 10% på inlämnad tvätt, Kanalvägen 5B

Kopieringshuset, 10% på färgkopiering och färgprint, Kanalvägen 3A

Kvik, 5 % på vitvaror till ordinarie pris, Stockholmsvägen 35

Puustelli, 10% rabatt på snickerier vid köp av kök, Stockholmsvägen 35

Pranzo, mixa din egen sallad inkl. dryck, bröd, kaffe 67:-, Kanalvägen 7

Re.New, 10% på tjänster, Kanalvägen 4

Sats, träna 1 gång gratis + vid tecknande av medlemskap ingår 1 timme personlig konsultation, Kanalvägen 1B

Scandic InfraCity, 10% på mat och dryck i bar Atrium och restaurang Flavours, Kanalvägen 10

Spot Paint, 10% på tjänster, Kanalvägen 4

Tal Aviation/American Airlines, ger 50 % rabatt på serviceavgiften vid köp av flygbiljetter med American Airlines, 

tfn 08-59 00 00 90, Kanalvgärn 16

Tandläkare A Sia Farzanéh, 500:- rabatt vid tandblekning, 100:- rabatt vid akutbesök, Kanalvägen 7

Upplands Väsby Bil & Motor, Autoverkstaden 10% på bilservice, Kanalvägen 4

Wäsby Golf, ger 50 kr rabatt på ordinarie greenfee, gäller 18-hål, www.wasbygolf.se

Väsby Lås Alarm, 10% rabatt på lås, nycklar och beslag, Kanalvägen 3B

Väsby Läkargrupp, 10% på vaccinationer, Kanalvägen 7

Assistancekåren, 10% på alla tjänster som låsöppning, starthjälp, bärgning o s v (ej självrisker) larmnummer 08-625 70 00

Håll utkik efter klistermärket som talar om var Clubkortet gäller!

Restaurangerna i InfaCity
har följande öppettider:

La Piazza Vedugn, 08 590 895 90,
Kanalvägen 7, vardagar 11-22, lördagar 12-22,
söndagar 12-21

Pranzo, 08 590 774 48, Kanalvägen 7, 
vardagar 7-15

Scandic InfraCity, 08 517 344 00, 
Kanalvägen 10, Restaurangen, vardagar 18-22,
Baren, vardagar 17-01 (barmeny), 
lördagar 16-23, söndagar 16-22

Thai House, 08 590 342 60, Kanalvägen 7,
vardagar 10-22, lördagar 12-22, söndagar 12-21 

Treat, 08 594 001 00, Kanalvägen 3A, varda-
gar 8-16, dagens lunch 10.30-14.00

Upper West, 08 590 770 40, Kanalvägen
10A (IBC), vardagar 6.30-14.00

Felanmälningar 
mailas till:

felanmalan@infracity.se
eller ring tfn: 590 741 33  

Synpunkter
Är det något Du saknar i Nyhetsbladet?

Hör av Dig till Kundservice.

Affärsidé
Det blir roligare att jobba om
man använder produkter av
bästa kvalitet och funktion.
Detta säkerställer vi genom att
våra leverantörer är certifierade
enligt flera internationella stan-
darder. 

Dina yrkeskläder ska vara
ett verktyg, inte ett hinder. Komfort och säkerhet ger trygghet och Arbetslust. 

Det är inte bara yrkesfolk som får ha bra kläder. Våra yrkeskläder passar utmärkt som fritidsklä-
der tack vare att de är funktionella, praktiska och snygga. Tillsammans med branschledande leveran-
törer kan vi erbjuda kläder som fungerar för alla tillfällen. 
Välkommen till butiken med Hälsningar Martin, Ronny och Barbro


